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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau  
 

Gremium: Ortschaftsrat Bittkau 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 06.02.2018 

Sitzungsdauer: 18:30 - 20:05 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 
in Bittkau  

 
 

 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 
  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Klaus Spötter    Astrid Triebe 
Ortsbürgermeister    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Frau Aileen Gruß   
Herr Mario Kunze   
Herr Thomas Lemme   
Frau Astrid Triebe   

Ortsbürgermeister 
Herr Klaus Spötter   

 

Mitglieder 
Herr Matthias Hinze entsch. 
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 06.02.2018, 18:30 Uhr im Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 in Bittkau. 
  

Öffentliche Sitzung 

  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

  3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 12.12.2017  

  4. Einwohnerfragestunde  

  5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

  6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

  7. Information des Ortsbürgermeisters  

  8. Anfragen und Anregungen  

Nichtöffentliche Sitzung 

  9. Feststellung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils vom 12.12.2017  

10. Information des Ortsbürgermeisters  

11. Anfragen und Anregungen  

12. Schließen der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
 

Herr Spötter eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.  
 
TOP 2: Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
 

Es werden die Tagesordnung und die Ordnungsmäßigkeit der Einladung festgestellt.  
 
TOP 3: Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 12.12.2017 
 

Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 12.12.2017 wird festgestellt.  
 
TOP 4: Einwohnerfragestunde 
 

Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
TOP 5: Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
 

In der letzten Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst.  
 
TOP 6: Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
 

In der letzten nichtöffentlichen Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst.  
 
TOP 7: Information des Ortsbürgermeisters 
 

● In der Friedrich-Ebert-Straße ist für 2019 Abwasser vorgesehen. Der Abwasserverband möchte 
wie geplant 2019 beginnen. Die EG Stadt Tangerhütte sollte sich dazu positionieren 

 

● Der Bauhof sollte unbedingt die Löcher in der Friedrich-Ebert-Straße im März 2018 wieder zu 
schütten. 

 

● Die Straßenlampe an der Eisdiele ist defekt. Dies ist evtl. beim Abbau des Gerüstes passiert. 
Zeugen sind nicht vorhanden. Wer bezahlt den Schaden? 

 

● Die Bushaltestelle für das Oberdorf ist beim LK Stendal beantragt. Man wartet auf eine Antwort. 
 

● Der Baubeginn für den Rest der Deichstraße (unten) ist der 05.03.2018. 
 

● Die Mühle in der Deichstraße wurde vom potentiellen Käufer besichtigt. Es gibt noch keine 
Rückantwort. 

 

● Von den Anwohnern der Hohe-Angerstraße wurde nochmals ein Tempolimit gefordert. 
 

● Am Sportplatz wurden gesunde und stabile Bäume (Linden) gefällt. Dies ist unverständlich! Bitte 
solche Vorhaben vor der Aktion mit dem Ortschaftsrat absprechen und neue Linden nachpflan-
zen! 

 

● Herr Spötter ist vom 03.03.2018 bis 13.03.2018 in Urlaub. Während dieser Zeit übernimmt die 
stellv. OBM Frau Gruß die Sprechstunden. 

 

● Am 24.03.2018 findet ein Rommee-Turnier und Preis-Skat statt. 
 

● In der Trauerhalle am Friedhof müssen die Fenster geputzt werden (Heimat-Verein). 
 
TOP 8: Anfragen und Anregungen 
 

● Geländer Sportplatz: allgemeiner Unmut über Informationsverlust 
- Frage an Herrn Gruber: Werden die Fundamente rausgenommen? Vom Erlös der Geländer 

war geplant, neue Bäume auf dem Sportplatz zu pflanzen. Das Geld steht der Ortschaft Bitt-
kau zu! Bitte um eine Antwort! 
 

● Werden auf dem Sportplatz die Baumstümpfe von den gefällten Bäumen komplett entfernt? An-
sonsten kann nicht nachgepflanzt werden. Es wäre sehr wünschenswert! 

 

● Die Baustelle in der Ernst-Thälmann-Straße 66 und die Baustelle am LPG-Speicher wurden ab-
geschlossen. Das ist ein positiver Erfolg, wofür man Danke sagen möchte. 

 

Herr Spötter beendet den öffentlichen Teil. 
 
 
 
Für die Richtigkeit der Abschrift: Wesemann 
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